
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gurukrupa College of Education & Research, Kalyan 
Parent’s Feedback Analysis B.Ed& M.Ed. 

 

1) The teacher engaged in frequent and informative communications with 
the parent about student progress, attendance, behavior, curriculum 
topics and objectives. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36 parents responded to this statement.  94.40% parents agreed 
with this statement.2.80% Parents disagreed with this statement 
and 2.80% Parents responded as Don’t Know. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6) RegardingCommunicationskilloftheteachers,outof75students,32studentsrated 

Excellent ,25students rated Very Good, 18 students rated Good 
7) Regarding overall experience with the college, out of 75 students, 37 studentsrated 

Excellent, 31 students rated Very Good and 7 students rated Good. 
8) RegardingExperienceofonlineteachingduringlockdownperiod,outof75students, 

35 students rated Excellent, 29 students rated Very Good, 11 students rated Good. 
9) Regarding participation in co-academic and cultural activities, out of 75 students,35 

students rated Excellent, 29 students rated Very Good, 11 students rated Good. 
10) Regarding the assessment and evaluation process, out of 75 students, 35students 

rated Excellent, 30 students rated Very Good, 10 students ratedGood. 

 

2) The teacher provided adequate suggestions for home support of learning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36 parents responded to this statement.  100% parents agreed 
with this statement.   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3) Teacher treated my word with respect, care and knowledge of my ward’s 
needs. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37 parents responded to this statement.  91.90% parents agreed 
with this statement. 8.10% Parents responded as Don’t Know. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Teacher is approachable, open to parental communication and parental 
input. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37 parents responded to this statement.  97.30% parents agreed 
with this statement. 2.70% Parents responded as Don’t Know. 
 
 



 
 
 

 
 

5) Teacher appropriately monitored and assessed student learning. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37 parents responded to this statement.  94.60% parents 
agreed with this statement. 5.40% Parents disagreed with this 
statement. 
 



 
 

6) Teacher provided appropriate individual assistance to my word. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37 parents responded to this statement.  94.60% parents agreed 
with this statement. 5.40% Parents disagreed with this statement. 
 



 


